



22 октября на сцене Детской школы искусств № 3 Волгограда состоялся IV открытый зональный фестиваль-конкурс среди самых маленьких (возрастная категория – 5-9 лет) вокалистов «Поющая кроха». Свой артистизм и выразительность исполнения показали и 4 учащихся Светлоярской детской школы искусств: Эмилия Гусамова, Мария Смиян, Варвара Базарная, Екатерина Подхватилина (преподаватель Анна Анатольевна Мелихова, концертмейстеры: Марина Викторовна Попова, Зверева Лилия Витальевна).

Для многих участников это было первое выступление на сцене, и оно оказалось успешным. По решению жюри лауреатом I степени стала Подхватилина Екатерина, дипломами лауреата II степени отмечены Базарная Варвара и Гусамова Эмилия, а дипломом III степени награждена Смиян Мария. Концертмейстер Попова Марина отмечена дипломом «Лучший концертмейстер».

На днях были подведены итоги и Международного конкурса – фестиваля детского и юношеского творчества «Гордость Отечества», который проходил 7-8 октября на сцене Волгоградского областного центра народного творчества, где солисты и коллективы Светлоярской детской школы искусств блестяще выступили и завоевали все призовые места. Лауреатами I степени стали: образцовый художественный хореографический ансамбль «Софьюшка» (руководитель Розум Анна Александровна, концертмейстер Черноглазова Татьяна Владимировна), Евстратов Максим (класс гитары, преподаватель Рыжова Евгения Владимировна), Селивёрстова Ангелина (класса аккордеона, преподаватель Хахалева Екатерина Ивановна), Литвинов Сергей (класс фортепиано, преподаватель Алябьева Мария Афанасьевна), Яковлева Ева (класс фортепиано, преподаватель Францкевич Елена Владимировна), Асмёткина Каролина, Прудников Егор (класс фортепиано, преподаватель Попова Марина Викторовна). Звание лауреата II степени присвоено Шариповой Валерии (класс фортепиано, преподаватель Попова Марина Викторовна). Все победители награждены дипломами и

кубками.

От оргкомитета Международного конкурса – фестиваля детского и юношеского творчества «Гордость Отечества» передано благодарственное письмо главе Светлоярского муниципального района Татьяне Викторовне Распутиной за большой вклад в развитие детского и юношеского творчества, с пожеланием дальнейшего сотрудничества в деле воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к России.

